O|APFAA] 42 —2x—15 = 0 T} x2—9 = 0 2]

=
s



@ 5+ V3

® 3-15



3.

() +y=6)=16=0 L o, x+y o 5]



4. OAPFAA 2 _8x+m=0 °

gt o] thE 2o 3 i of, A
o g

sT m

- ooz o Oxn OB



AAZESY moFo] sl o) 12 E 4m S,
A2E Tm E2REY, Hol= 26m? 7F = AT,
A& AZER ] 3 We] Zojig

® 7m @ 8m ® 9m

@ 10m ® 11m







7. OIARE f(x) = % - 2x+ 3 o HiSt Hh F A §2 A2?

D f(0)=3 @ f(-1)=6 ® f(1)=2
@ f(2)=3 ©® f(-2) =7



yl\

Il

=~ =~
Q@ @
(o] [a]

= =

— I I

Il Il
ENEN
© @



@ y=x>+2x+1
® y=x-3x+2
@ y=-2x4+3

® y=-3x2+2x-1




10. oh I8 o)&8hg y = 3x2 + bx + ¢ & I o|t}, o] o, b, ¢ 9
= A7 Fotolet

y}l

y=3x’+bxr+c

TR

L
S
I

g ©



11, oA (x-4)2? =2x-5 9 F 22 a b AL E W, (2a-b)% -
(a+b)* o] F= Fstofet. (HF, a > b)

D L
-



12.

o2t A 0.2x% - 03x -1 =0 o F T FolA E TSk 2L

W, & Bt 37 e AThe] A4S otolet,

D S
=%



31 [e)
l&52?

S

=0°] o

3
10

1
Zx—
2

24+

1
—Xx

x2-0.3x-0.1 =0,

5

® 2

Yol RN

— |

-3

@

— [



X + + == —;I O
a 1
o] 1 m

HF
1794

17}

14.

e

i
B

@
b=009]

® a
>0, b
<0 °olH A& ot
2719

e

il
e

@ a<0o°]

® b>00]



shelat.

:[L

OIAPAA 2 — 6x+m—1 = 0] 2] 47 1AL &, 4% m I
O
=

s

15.



16. A1 5E n 7429 o] 136 ot} n 9 e F3hodt.

SE



17. y=-2+q 2 292} 4 (-2, 1) & A

o] BEEY

@ (3, 0)
@ (0, -2)

@ (0, 3)
® (-2, 1)

g, o] 2&

® (-2, 0)



® y=-2x2

1,
3

® y=3x?

@y



19.

=3(x=1)?+2 o] ZHZZ y Fof tiste] tiAolEotd

A, o] o, k o] gh& 75 ?



Z 22 o AL BT 1EH9

’y}

@ )
a
@ a-b+c>0
® b%-4ac>0
) O<x1<x2°a]uﬂ,f(x1)<f(x2)
® abc <0




21.

th2 gheo] T SOl A Al 1 AFRHE A UA] e 222
o @ y=-22+3
® y=(x-2)?2

@ y=(x+1)*+3
®y=-(x+1)-3



22.

A7 491 % %

5 ES



HH)7} 16em 9 BB FES ol HAzPe

99| Yol Hr7} {4 sk ol 2 otolet

cm



oA A x2 —dx +2 =

24.

@ 13 ® 15 @ 16 ® 18

O 12



25.

Ko
=

W a<m<a+1l,b<n<b+1

k13
=

m, < << n ol

o
A
ol
NI

.

u}l [}

2 @



A o, 8ab O] 27

A %2 = 2(k 4 a)x + (k* =k +b) = 0 °] k gkl

® 0

@ 1



27.

Zol7} 6em 91 AE AB 9ol A P & F
oA thg I3 Fo] YA at & zo
STHAZYE whEo] Hol9] 3o 18cm?
7} A sl ghet. AR AP 9] Aol
TFotoigh (T, AR AP 9 Zol= A4
oltt.)

B -




28. o|Adtg y = ax® + bx - ¢ 9o A ZIF o
RS, y = cxl+bx+a 9 1FHEEY \

=

Y

@ @
Yy Y
6] T
O T
® @
Y Y
(O)F \|\/ z
®
Y




1A FS y = ax? + br+ ¢ = A4 x = 2 o dhste] Aol A4

Sl R FO) x HEA 3, 2D Woatbtc o B



30. ohg 23 Zo Aol x= -3 OlAEE y = a2 4 bx +c 9
3| e
=

@® 18 @ 27 ® 36 @ 45 ® 54



31.

A

pils
O
=

O 1N

5

v

L

px—y+4=00°] H(p-2, 3p?) & AL A3 ALZHZ XA

o, p o gk= stofz=t.









